
Tisztelt betegeink, kollégáink!

Ezúton  tájékoztatom Önöket  a  hálapénz  adásával,  elfogadásával
kapcsolatos, 2021. január 01-től hatályos jogszabály változásokról.

A  hálapénz  büntetőjogi  megítélését  2021.  január  1-i  hatállyal  módosította  a  Büntető
Törvénykönyv, és a vesztegetést egy új tényállással egészítette ki.

A vesztegetés eddigi fogalma:

A vesztegetés tényállása úgy szól, hogy aki gazdálkodó szervezet részére vagy érdekében
végzett tevékenységével kapcsolatban jogtalan előnyt kér, avagy a jogtalan előnyt vagy ennek
ígéretét  elfogadja,  illetve  a  rá  tekintettel  harmadik  személy  által  kért  vagy  harmadik
személynek adott vagy ígért jogtalan előny kérőjével vagy elfogadójával egyetért, bűntett miatt
három évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő

A jogtalan előny fogalmának kiterjesztése:

A vesztegetés  alkalmazása  során  2021.  január  1-től  jogtalan  előnynek  minősül  az
egészségügyről szóló törvényben meghatározottak szerinti jogtalan előny.

Az egészségügyi szolgáltatás nyújtásért - se azt megelőzően se az alatt, de innentől
kezdve azt követően sem – tehát semmilyen pénzbeli, természetbeni ellenszolgáltatást
vagy  egyéb  előnyt  tilos  kérni  vagy  elfogadni.  Függetlenül  attól,  hogy  az
ellenszolgáltatás felajánlása a beteg részéről önkéntes vagy nem önkéntes.

Az  igazi  fordulatnak  azonban  leginkább  azt  tekinthetjük,  hogy  a  Büntető  Törvénykönyv
bünteti a hálapénzt felajánló beteget is!

Innentől kezdve tehát vétséget követ el, és egy évig terjedő szabadságvesztéssel
büntetendő  az,  aki  egészségügyi  szolgáltatás  nyújtásával  összefüggésben
egészségügyi  dolgozónak  az  egészségügyről  szóló  törvényben
meghatározottak szerint bármilyen jogtalan előnyt ad vagy ígér!

Kérem  tehát,  hogy  ne  hozzák  kényelmetlen  helyzetbe  se  magukat,  se  egészségügyi
dolgozóinkat hálapénz adásával!

Megértésüket előre is köszönöm! 

Monor, 2021. január 12.

dr Csernus Zoltán
Rendelőintézet vezető főorvos
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